Rorklammer
Jirva

a-collection



Jirva premium 280

Klammer med to skruer, med M8/M10-tilkobling og
to-komponentgummi.

Fordeler

* Patentert modell.

e Egnet ved montering av alle typer rgr, for bdde tappevann- og
varmeinstallasjoner.

e Klammen er delvis av sakalt «<hengseltype» som gjgr det enkelt a fgre den
rundt rgret.

* Hgy sikkerhet takket vaere praktisk apning av hengseltype.

e Spesielt gummi-innlegg med en kombinasjon av to ulike hardhetsgrader gir
gode skyveegenskaper nar rgrene flyttes fgr endelig montering.

¢ Det utformede kantfestet sgrger for at rgret ikke faller ut fgr endelig montering!

¢ Kraftig gummi-innlegg med lyd- og vibrasjonsdemping.

Tekniske data

e Materiale: Stal 1.0332 i samsvar med DIN EN 10111
¢ Sinkbelegg: Galvanisert, 8-12 ym

¢ Lydabsorberende foring: EPDM, uten klor og silikon

e Stoydemping: | samsvar med DIN 4109

¢ Temperaturbestandighet: -50°C/+110 °C

e EPDM-hardhet: 45 +/- 5 °Shore-A

¢ Brannegenskaper: Klasse B2 i samsvar med DIN 4102

Patentert
Modell

(Artikkelnummer Spennvidde Tilkobings- Dimensjoner (mm) Emballa- Maks.
D (mm) (Tom- gjenge wxt B H H1 sW v sjestorrel- | anbefalt
mer) se (antall) l:felast-
ning (N)
12-14 1/4 M8/M10 20x1,2 50 43 30 13 M5X20 10 1000
15-19 3/8 M8/M10 20x1,2 54 48 32 13 M5X20 10 1000
20-23 1/2 M8/M10 20x1,2 59 55 36 13 M5X20 10 1000
25-28 3/4 M8/M10 20x1,2 64 59 38 13 M5X20 10 1000
32-35 1 M8/M10 20x1,2 71 64 40 13 M5X20 10 1000
40-46 1-1/4 M8/M10 20x1,2 82 75 46 13 M5X20 10 1000
48-53 - M8/M10 20x1,2 91 87 82 13 M5X20 10 1000
54-58 - M8/M10 20x1,2 97 93 55 13 M5X20 10 1000
59-62 2 M8/M10 20x1,2 101 96 57 13 M5X20 10 1000
63-67 - M8/M10 20x1,5 106 97 57 13 M5X20 10 1200
74-80 2-1/2 M8/M10 20x1,5 18 110 63 13 M5X20 10 1200
83-91 3 M8/M10 20x1,5 129 12 69 13 M5X20 10 1200
108-114 4 M8/M10 25x2,0 158 146 81 13 M6x30 10 2100
136-139 - M8/M10 25x2,0 183 171 94 13 M6x30 10 2100
\_ 159-163 - M8/M10 25x2,0 207 195 106 13 M6x30 10 2100 )




Jirva premium 280

Klammer med to skruer, med M8-tilkobling og
to-komponentgummi.

Fordeler

* Patentert modell.

e Egnet ved montering av alle typer rgr, for bdde tappevann- og
varmeinstallasjoner.

e Klammen er delvis av sakalt «hengseltype» som gjgr det enkelt
a fgre den rundt rgret.

* Hgy sikkerhet takket vaere praktisk apning av hengseltype.

® Spesielt gummi-innlegg med en kombinasjon av to ulike
hardhetsgrader gir gode skyveegenskaper nar rgrene flyttes fgr
endelig montering.

e Det utformede kantfestet sgrger for at rgret ikke faller ut fgr
endelig montering!

¢ Kraftig gummi-innlegg med lyd- og vibrasjonsdemping.

Tekniske data
e Materiale: Stal 1.0332 i samsvar med DIN EN 10111
¢ Sinkbelegg: Galvanisert, 8-12 ym

¢ Lydabsorberende foring: EPDM, uten klor og silikon

¢ Steydemping: | samsvar med DIN 4109

¢ Temperaturbestandighet: -50°C/+110 °C

* EPDM-hardhet: 45 +/-5 °Shore-A

¢ Brannegenskaper: Klasse B2 i samsvar med DIN 4102

Patentert
Modell

_

Eimis]

e
=
) —

/Artikkelnummer Spennvidde Tilkobings- Dimensjoner (mm) Emballa- Maks. A
D (mm) (Tom- gjenge wxt B H H1 SW v sjestarrel- | anbefalt
mer) se (antall) belast-
ning (N)
12-14 1/4 M8 20x1,2 50 43 30 13 M5X20 10 1000
15-19 3/8 M8 20x1,2 54 48 32 13 M5X20 10 1000
20-23 1/2 M8 20x1,2 59 55 36 13 M5X20 10 1000
25-28 3/4 M8 20x1,2 64 59 38 13 M5X20 10 1000
32-35 1 M8 20x1,2 71 64 40 13 M5X20 10 1000
40-46 1-1/4 M8 20x1,2 82 75 46 13 M5X20 10 1000
48-53 - M8 20x1,2 91 87 52 13 M5X20 10 1000
\_ 54-58 2 M8 20x1,2 97 93 55 13 M5X20 10 1000 )




Jirva 272

Gummibelagte klammer med to skruer, med M8/
M10-tilkobling

Fordeler
e Patentert modell.
e Egnet ved montering av alle typer rgr, for bade tappevann- og
varmeinstallasjoner.
¢ Plastskive med «klikkfunksjon» som forhindrer at kklammene faller
fra hverandre fgr endelig montering.
¢ Innebygd sikkerhetsstopp pa overdelen av skruen forhindrer
at den faller ned under installasjonen.
¢ Bred apning hos klammene siden den nedre halvdelen kan svinges ut.
e Kraftig gummi-innlegg med lyd- og vibrasjonsdemping.

Tekniske data
e Materiale: Stal 1.0332 i samsvar med DIN EN 10111
¢ Sinkbelegg: Galvanisert, 8-12 ym

EPDM, uten klor og silikon

| samsvar med DIN 4109
-50°C/+110 °C

45 +/- 5 °Shore-A

Klasse B2 i samsvar med DIN 4102

¢ Lydabsorberende foring:
¢ Stogydemping:

¢ Temperaturbestandighet:
e EPDM-hardhet:

¢ Brannegenskaper:

Patentert
Modell

g
/Artikkelnummer Spennvidde Tilkobings- Dimensjoner (mm) Embal- Maks. A

D (mm) (rT::) gienge wxt B H| W [sw| v | lasie b:::;‘::]ai':g

(antall) (N)
12-14 1/4 M8/M10 20x1,2 56 33 | 20 13 | Mb5x16 10 1000
15-19 3/8 M8/M10 20x1,2 61 37 22 13 | M5x16 10 1000
20-23 1/2 M8/M10 20x1,2 65 41 24 13 | M5x16 10 1000
25-28 3/4 M8/M10 20x1,2 71 46 27 13 M5x16 10 1000
32-35 1 M8/M10 20x12 78 53 | 30 13 | M5x16 10 1000
44-49 1-1/2 M8/M10 20x12 92 68 | 38 13 | M5x20 10 1000
40-43 - M8/M10 20x1,2 86 73 | 45 13 | M5X20 10 1000
44-49 - M8/M10 20x1,2 92 79 | 49 13 | M5X20 10 1000
50-56 - M8/M10 20x1,5 103 87 52 13 | M6X20 10 1200
57-61 2 M8/M10 20x1,5 108 92 54 13 M6x20 10 1200
63-67 - M8/M10 20x1,5 14 98 | 57 13 | M6X20 10 1200
74-80 2-1/2 M8/M10 20x1,5 127 m | 64 13 | M6X20 10 1200
83-91 - M8/M10 20x1,5 138 124 | 70 13 M6X20 10 1200
108-114 4 M8/M10 25x2,0 170 148 | 82 13 | M8x25 10 2100
136-139 - M8/M10 25x2,0 196 173 | 95 13 | M8x25 10 2100

\_ 159-163 - M8/M10 25x2,0 220 197 | 107 13 M8x25 10 2100 )




Jirva 272 rustfri 316L

Gummibelagte klammer med to skruer, med
M8/M10-tilkobling

Fordeler
e Patentert modell.
e Egnet ved montering av alle typer rgr, for bade tappevann- og
varmeinstallasjoner.
¢ Plastskive med «klikkfunksjon» som forhindrer at kklammene faller
fra hverandre fgr endelig montering.
* Innebygd sikkerhetsstopp pa overdelen av skruen forhindrer at
den faller ned under installasjonen.
¢ Bred apning hos klammene siden den nedre halvdelen kan svinges ut.
e Kraftig gummi-innlegg med lyd- og vibrasjonsdemping.

Tekniske data
¢ Materiale: Rustfritt stal 316L
¢ Lydabsorberende foring: EPDM, uten klor og silikon

e Stoydemping: | samsvar med DIN 4109

e Temperaturbestandighet: -50°C/+110 °C

e EPDM-hardhet: 45 +/- 5 °Shore-A

¢ Brannegenskaper: Klasse B2 i samsvar med DIN 4102

Patentert
Modell

T
/Artikkelnummer Spennvidde Tilkobings- Dimensjoner (mm) Embal- Maks. A

D (mm) (rT:::) gienge wxt B H| W [sw| v | lasie b:::;‘::]ai':g

(antall) (N)
10-12 - M8/M10 20x1,2 - - - 13 M5x16 10 1000
12-14 1/4 M8/M10 20x1,2 56 33 | 20 13 | M5x16 10 1000
15-19 3/8 M8/M10 20x1,2 61 37 22 13 | M5x16 10 1000
20-23 1/2 M8/M10 20x1,2 65 41 24 13 M5x16 10 1000
25-28 3/4 M8/M10 20x1,2 71 46 | 27 13 | M5x16 10 1000
32-35 1 M8/M10 20x1,2 78 53 | 30 13 | M5x16 10 1000
36-39 - M8/M10 20x1,2 - - - 13 | Mb5x16 10 1000
40-43 - M8/M10 20x1,2 86 73 | 45 13 | M5X20 10 1000
44-49 - M8/M10 20x1,2 92 79 | 49 13 | M5X20 10 1000
50-56 - M8/M10 20x1,5 103 87 52 13 | M6X20 10 1200
57-61 2 M8/M10 20x1,5 108 92 54 13 | M6x20 10 1200
68-73 - M8/M10 20x1,5 - - - 13 | M6X20 10 1200
74-80 2-1/2 M8/M10 20x1,5 127 m 64 13 M6X20 10 1200
83-91 - M8/M10 20x1,5 138 124 | 70 13 | M6X20 10 1200
98-104 - M8/M10 20x1,5 - - - 13 | M6X20 10 1200
108-114 4 M8/M10 25x2,0 170 148 | 82 13 M8x25 10 2100
120-133 - M8/M10 25x2,0 - - - 13 | M8x25 10 2100
136-139 - M8/M10 25x2,0 196 173 | 95 13 | M8x25 10 2100
150-157 - M8/M10 25x2,0 - - - 13 M8x25 10 2100
159-163 - M8/M10 25x2,0 220 197 | 107 | 13 | M8x25 10 2100

\_ 165-169 - M8/M10 25x2,0 - - - 13 | M8x25 10 2100 )




Jirva 225

Gummibelagt klamme med én skrue for
komposittrgr av plast.

Fordeler

e Spesialutformet for montering av komposittrgr av plast.

e Spesielt lydabsorberende gummi-innlegg for installasjon av komposittrgr.

¢ Enkelte har mellomstykker for & gi sikker skyvefunksjon.

e Enkel klikklasing.

* Inneholder ingen aggressive mykgjgrende stoffer som kan trenge ut og
skade plastrgret.

Tekniske data

¢ Materiale: Stal 1.0332 i samsvar med DIN EN 10111
e Sinkbelegg: Galvanisert, 8-12 ym

¢ Lydabsorberende foring: EPDM, uten klor og silikon

e Stgydemping: | samsvar med DIN 4109

e Temperaturbestandighet: -50°C/+110 °C

e EPDM-hardhet: 45 +/- 5 °Shore-A

¢ Brannegenskaper: Klasse B2 i samsvar med DIN 4102

SW
e B2
| I
. %:1 i
B w
(" Artikkelnum- Spennvidde | Tilkoblings- Dimensjoner (mm) Emballa- Maks.
mer D (mm) gjenge wxt B H H1 sw v sjestorrel- anbefa.lt
se (antall) | belastning
(N)
16 M8 20x1,2 45 35 21 13 Mb5x22 10 1000
20 M8 20x1,2 49 39 23 13 Mb5x22 10 1000
25-28 M8 20x1,2 55 44 25 13 M5x25 10 1000
32 M8 20x1,2 62 51 29 13 M5x25 10 1000
40 M8 20x1,2 70 59 33 13 M5x25 10 1000
50 M8 20x15 83 72 39 13 M5x30 10 1200
63 M8 20x1,5 96 85 46 13 M5x30 10 1200
75 M8/M10 20x15 108 97 52 13 M5x30 10 1200
110 M8/M10 20x2,0 145 142 79 13 M6x35 10 1400
\_ 160 M8/M10 20x2,0 209 191 94 13 M6x35 10 1400 )




Jirva 231

Gummibelagt klamme med én skrue,
med M8-tilkobling

Fordeler

e Patentert modell.

e Egnet ved montering av alle typer rgr, for bade tappevann-
og varmeinstallasjoner.

e Meget kraftig elastisk lasefunksjon med hurtigfeste.

e Klammene har bred apning for enkel montering av rgret.

¢ Innebygd sikkerhetsstopp pa overdelen av skruen forhindrer at
den faller ned under installasjonen.

e Kraftig gummi-innlegg med lyd- og vibrasjonsdemping.

Tekniske data
* Materiale: Stal 1.0332 i samsvar med DIN EN 10111
¢ Sinkbelegg: Galvanisert, 8-12 ym

EPDM, uten klor og silikon

| samsvar med DIN 4109
-50°C/+110 °C

45 +/- 5 °Shore-A

Klasse B2 i samsvar med DIN 4102

¢ Lydabsorberende foring:
¢ Stoydemping:

¢ Temperaturbestandighet:
e EPDM-hardhet:

¢ Brannegenskaper:

Patentert
Modell

(" Artikkelnum- Spennvidde Tilkobings- Dimensjoner Emballa- Maks. anbe- )

mer D (mm) (Tom- gjenge wxt B H H1 SW v sjestarrelse falt )
mer) (antall) belastning

(N)
10-15 1/4 M8 20x1,0 42 35 21 13 Mb5x25 10 800
15-19 3/8 M8 20x1,0 46 39 23 13 Mb5x25 10 800
21-23 1/2 M8 20x1,0 50 43 25 13 M5x25 10 800
26-28 3/4 M8 20x1,0 55 48 48 13 Mb5x25 10 800
32-35 1 M8 20x1,0 62 55 31 13 Mb5x25 10 800
40-43 1-1/4 M8 20x1,0 70 63 35 13 M5x30 10 800
48-51 1-1/2 M8 20x1,0 78 71 39 13 M5x30 10 800

\_ 52-56 2 M8 20x1,5 86 76 42 13 M5x30 10 1200 )




Jirva 378

Klammer med to skruer, med M8/M10-tilkobling Patentert
Modell

Fordeler

e Patentert modell.

e Egnet ved montering av alle typer rgr, for badde tappevann- og
varmeinstallasjoner.

e Plastskive med «klikkfunksjon» som forhindrer at klammene
faller fra hverandre fgr endelig montering.

¢ Innebygd sikkerhetsstopp pa overdelen av skruen forhindrer
at den faller ned under installasjonen.

e Bred apning hos klammene siden den nedre halvdelen kan svinges ut.

Tekniske data
e Materiale: Stal 1.0332 i samsvar med DIN EN 10111
¢ Sinkbelegg: Galvanisert, 8-12 ym

(Artikkelnum- Spennvidde Tilkobings- Dimensjoner (mm) Emballa- Maks. )
mer D (mm) | (Tom- gjenge wxt B H H1 sw v sjestorrel- anbefa_lt
mer) se (antall) | belastning

(N)

12-14 1/4 M8/M10 20x1.2 47 26 16 13 M5x16 10 1000

14-18 3/8 M8/M10 20x1.2 50 30 18 13 M5x16 10 1000

20-25 1/2 M8/M10 20x1.2 57 37 22 13 M5x16 10 1000

26-31 3/4 M8/M10 20x1.2 64 43 25 13 M5x16 10 1000

32-36 1 M8/M10 20x1.2 69 48 27 13 M5x16 10 1000

38-43 - M8/M10 20x1.2 76 55 31 13 M5x16 10 1000

40-46 1-1/4 M8/M10 20x1.2 79 58 32 13 M5x20 10 1000

47-51 1-1/2 M8/M10 20x1.2 85 63 35 13 M5x20 10 1000

52-56 - M8/M10 20x1.5 94 77 47 13 M6x20 10 1200

57-62 2 M8/M10 20x1.5 100 84 50 13 M6x20 10 1200

63-67 - M8/M10 20x1.5 105 89 52 13 M6x20 10 1200

74-80 2-1/2 M8/M10 20x1.5 18 102 59 13 M6x20 10 1200

83-91 3 M8/M10 20x1.5 129 113 64 13 M6x20 10 1200

95-102 - M8/M10 20x2.0 - - - 13 M8x20 10 2100

108-114 4 M8/M10 25x2.0 157 137 76 13 M8x25 10 2100

131-135 - M8/M10 25x2.0 179 158 87 13 M8x25 10 2100

136-142 5 M8/M10 25x2.0 185 165 90 13 M8x25 10 2100

159-163 - M8/M10 25x2.0 207 186 101 13 M8x25 10 2100

\_ 165-169 6 M8/M10 25x2.0 213 192 104 13 M8x25 10 2100 Y,




Jirva 378 rustfri 316L

Klammer med to skruer, med M8/M10-tilkobling Patentert
Modell

Fordeler

® Patentert modell.

e Egnet ved montering av alle typer rgr, for bade tappevann- og
varmeinstallasjoner.

¢ Plastskive med «klikkfunksjon» som forhindrer at klemmene
faller fra hverandre fgr endelig montering.

¢ Innebygd sikkerhetsstopp pa overdelen av skruen forhindrer
at den faller ned under installasjonen.

® Bred apning hos klammene siden den nedre halvdelen kan svinges ut.

Tekniske data
e Materiale: Rustfritt stal 316L

T
H | ] _0! _
i =
pb L
B | blw
4 Artikkel- Spennvidde Tilkobings- Dimensjoner (mm) Embal- Maks. anbefalt\
nummer D (mm) | (Tom- gjenge wxt B H H1 swW v lasje- belastning (N)
mer) storrelse
(antall)
14-18 3/8 M8/M10 20x1.2 50 30 18 13 Mb5x16 10 1000
20-25 1/2 M8/M10 20x1.2 57 37 22 13 M5x16 10 1000
26-31 3/4 M8/M10 20x1.2 64 43 25 13 M5x16 10 1000
32-36 1 M8/M10 20x1.2 69 48 27 13 Mb5x16 10 1000
38-43 - M8/M10 20x1.2 76 55 31 13 M5x16 10 1000
47-51 1-1/2 M8/M10 20x1.2 85 63 35 13 M5x20 10 1000
57-62 2 M8/M10 20x1.5 100 84 50 13 M6x20 10 1200
63-67 - M8/M10 20x1.5 105 89 52 13 M6x20 10 1200
74-80 2-1/2 M8/M10 20x1.5 18 102 59 13 M6x20 10 1200
83-91 3 M8/M10 20x1.5 129 13 64 13 M6x20 10 1200
108-114 4 M8/M10 25x2.0 157 137 76 13 M8x25 10 2100
\_ 159-163 - M8/M10 25x2.0 207 186 101 13 M8x25 10 2100 )




Jirva 300 Heavy Duty

Kraftig klamme med to skruer for hgy belastning.

Fordeler

e Patentert Eurofix-modell.

e Rgrklammer for hgy belastning.

¢ Kraftigere monteringsbolter som taler hgy belastning.
¢ Kraftig sveising hele veien rundt mutteren.

e Ekstra forsterket sveising for CO%-sveising for stgrrelser 176-184 mm og stgrre.

¢ Vds- og FM-godkjente for montering av sprinkler.

Tekniske data
e Materiale: Stal 1.0332 i samsvar med DIN EN 10111
¢ Sinkbelegg: Galvanisert, 213 pm

M

1

\
I

Patentert
Modell

==
::Wi: VdS APPROVED
(" Artikkel- Spennvidde Tilkobings- Dimensjoner (mm) Godkjen- Emballa- Maks.
nummer gjenge ninger:- sjestorrel- anbefalt
Godkjen- | se (antall) | belastning
ninger: (N)
D (mm) | (Tom- wxt B H H1 | SW \'% VdS | FM
mer)
20-24 1/2 M8 30x2,5 66 42 25 17 M8x30 o - 10 2500
25-30 3/4 M8 30x2,5 71 50 29 17 M8x30 o - 10 2500
31-35 1 M8 30x2,5 77 55 31 17 M8x30 o - 10 2500
40-45 1-1/4 M8 30x2,5 88 65 36 17 M8x30 o - 10 2500
48-53 1-1/2 M8 30x2,5 96 73 40 17 M8x30 o - 10 2500
54-59 - M10 30x2,5 | 102 | 81 45 17 M8x30 o - 10 2500
60-65 2 M10 30x2,5 | 108 | 87 48 17 M8x30 o o 10 2500
76-81 2-1/2 M10 30x3,0 | 135 | 105 58 17 M8x40 o o 10 3500
82-87 - M10 30x3,0 141 m 61 17 M8x40 ° - 10 3500
88-93 3 M10 30x3,0 | 147 | 117 64 17 M8x40 o o 10 3500
102-108 - M12 30x3,0 | 163 | 132 71 19 M8x40 o - 10 3500
110-116 4 M10 30x3,0 | 171 | 140 75 17 M8x40 - o 10 3500
117-124 - M12 30x3,0 | 179 | 148 79 19 M8x40 o - 10 3500
140-148 5 M12 40x4,0 | 216 | 168 89 19 | M12x45 o o 10 5000
\_ 167-173 6 M12 40x4,0 | 242 | 193 | 102 19 | M12x45 | - o 10 5000 )




Jirva 320 Sprinkler

Sprinklerklamme med VdS-godkjenning

Fordeler

e Sprinklerklamme utformet for installasjon av sprinkler.
¢ VVdS-godkjente

¢ FM-godkjente

Tekniske data
¢ Materiale: Stal 1.0332 i samsvar med DIN EN 1011
e Sinkbelegg: Galvanisert 8-13 um
¢ Tilkopling: Flensmutter i samsvar med DIN 1661.
Belastning
(" Stomelse Maks. anbefalt belastning (N) A
3/4"-2" 2,000
2-1/2"-4" 3,500 W
\_133,0 mm - 6" 5,000 Y,
(Artikkelnummer Klemmevidde Dimensjoner (mm) VdS-god- FM-god- Antalli )
DN | D(mm) | (Tom- wxt G H1 H2 kjente kjente pakken
mer) (stk)
25 33.7 1 12x1.5 M8 61 19 . - 10
32 42.4 1-1/4 12x1.5 M8 66 20 o - 10
40 48.3 1-1/2 12x1.5 M8 71 22 o - 10
50 60.3 2 12x1.5 M8 80 25 . - 10
65 76.1 2-1/2 156X2.5 M10 99 30 o o 10
80 88.9 3 15X2.5 M10 14 39 o o 10
100 114.3 4 15x2.5 M10 144 56 . o 10
\_ 150 168.3 6 156X2.5 M12 189 68 o o 10 Y,




"3}003S00g UO[SYNPOIJ “[18JAI} B]|NIUSAS WO P|OYSGI0) JE]Y IA *[9SIBASPURYIO) UBIN JBUO[SeyIIsads 19||0 9S[94BJIN 81pUd B |1} UBJISL SSO J8P|0YDI0y) IA £LOZ Jenuer :as[aAIBIn XXxxyydg

ahisell

a-collection

— kvalitet til rikt

a-collection er et varemerke fra Ahlsell

www.ahlsell.no

ig pris




<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /CMYK
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 150
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 150
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<

    /BGR <>
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e9ad88d2891cf76845370524d53705237300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc9ad854c18cea76845370524d5370523786557406300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /CZE <>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /ETI <>
    /FRA <>
    /GRE <>

    /HRV (Za stvaranje Adobe PDF dokumenata najpogodnijih za visokokvalitetni ispis prije tiskanja koristite ove postavke.  Stvoreni PDF dokumenti mogu se otvoriti Acrobat i Adobe Reader 5.0 i kasnijim verzijama.)
    /HUN <>
    /ITA <>
    /JPN <FEFF9ad854c18cea306a30d730ea30d730ec30b951fa529b7528002000410064006f0062006500200050004400460020658766f8306e4f5c6210306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103055308c305f0020005000440046002030d530a130a430eb306f3001004100630072006f0062006100740020304a30883073002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d3067958b304f30533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020ace0d488c9c80020c2dcd5d80020c778c1c4c5d00020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /LTH <>
    /LVI <>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die zijn geoptimaliseerd voor prepress-afdrukken van hoge kwaliteit. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /POL <>
    /PTB <>
    /RUM <>
    /RUS <>
    /SKY <>
    /SLV <>
    /SUO <>
    /TUR <>
    /UKR <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
    /SVE <>
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /ConvertToCMYK
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /DocumentCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice


